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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 3e REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze

horas e cinquenta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios -

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte,

Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva

dos Correios, sob a Presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização

da trigésima primeira reunião ordinária deste exerCÍcio, presentes os Vice-

presidentes Reli Siqueira de Azevedo, Rodolfo Ramalho Catão e Fabiano de

Cristo Cabral Rodrigues Júnior. Ausentes os Vice-presidentes Gerson Carrion

de Oliveira, em férias regulamentares, e José Furian Filho, em viagem de

serviço. O Presidente declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a

ata da 30a reunião ordinária do exerCÍcio de 2016, a qual é APROVADA,

passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens constantes da pauta de

assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS - Conforme subitem

9.7.1 do regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta o

quadro de acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado.

2. EXPOSIÇÃO - 2.1. PRESIDENTE - 2.1.1. Matriz de Riscos Estratégicos

dos Correios - Convida o Chefe do Departamento de Planejamento Estratégico -

Dplan, Rudson Alves da Silva, para expor sobre o assunto, ocasião em que a

Diretoria Executiva transmite as orientações para ajuste da proposta. E, comormaiS houvesse a tratar, foi encerrada a reunião, às quinze horas e ~~te
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minutos, da qual eu, ~ Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária

das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e

aprovada, será por todos os presentes a,? -.P

Guilherme Campos Júnior
Presidente
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Vice-Presidente do Negócio Postal

t~
Heli Siqueira de Azevedo

Vice-Presidente de Gestão de Pess as
Vice-Presidente Interino de ServIas

e, respondendo pelas Vice-Presidências de
Finanças e Controles Internos, Corporativa, e

da Rede de Agências e Varejo
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